## 潍坊 53 家物业公司"下课"

物业公司将有"信用档案",得分多少都存档

本报11月3日讯 (记 郑雷 通讯员 窦秀华) 3日,记者从潍坊市物业工 作会议上了解到, 在刚结束 的全市物业市场检查中,53

家物业被责令整改或注销资 质。据相关负责人介绍,有 关部门将采取建立物业企业 信用档案等方式,解决潍坊 物业行业存在的问题。

3日,潍坊物业市场整 顿结果公布,潍坊20家物 业企业被下达了整改通知, 安顺物业、名门物业、佳新 物业等 33 家物业公司被注 销资质。同时被要求"下 课"整改的还有16家开发 建设单位。

潍坊市物业办副主任刘

温山告诉记者, 33 家物业 公司被取消资质,是因为存 在违反物业法规政策、不参 加资质审验、逾期不升级、 证书超过有效期等问题。这 次规范整顿是从今年5月份 开始的,除了物业公司必须 遵守的基本法律法规和服务 标准外,检查标准中还包括 了是否将物业工作人员的照 片及名字进行公示、是否侵 犯了业主的公共空间等细节

"有些开发建设单位认 为物业管理与开发建设无 关,不能主动履行自己的职 责,比如将墙体裂缝、配套 设施不齐全等问题遗留给物

业管理,对车库、配套用房 的产权归属不明确, 也容易 引发产权和使用纠纷。"刘 温山说,相关部门已经推行 了一些措施来推动解决这些 问题,比如从今年10月1日 实施的物业管理招投标制 度,还有一些措施即将实 施,比如建立物业企业信用 档案、对以前获优秀称号的 项目进行复检等

"我们将建立物业企业 信用档案,根据业主投诉和 工作检查为物业企业打分, 并通过网站进行公示。"刘 温山说,信用度低的企业, 将不得承揽新项目,问题较 多的还将降低或撤销资质。

### 潍坊物业费可能要涨价

本报11月3日讯(记 郑雷) 3日,记者从 物业管理工作现场会议上 了解到,潍坊物业收费标 准或将上调。

据了解,目前在潍 坊,一般小区每平方米收 取 0.25 元到 0.4 元, 高层 每平方米 06. 元左右, 小高 层每平方米1.15元,这个 收费在全省内是比较低 的。刚出台的《收费管理 办法》中规定,物业服务

收费可根据不同物业的性 质和特点,分别实行政府 指导价和市场调节价。

"潍坊原来的物业收 费标准是由政府定价,如 果物业收费标准上调的 话,将由市政府制定一个 指导价格,并存在一个价 格浮动幅度,物业公司将 根据实际情况指定收费标 准。"物业办负责人推 测,物业收费标准上调幅 度可能在 20% - 30% 之

400 潍坊牌照

网上找到"婆家"

网上选车牌

渐成市民"新宠"

本报 11 月 3 日讯 (记者 张焜)

2日, 市民周立峰看着潍坊公

"好几百个号牌让你选,眼都看花

安交警网上车管所提供的500多个预

选号牌难下抉择。从今年6月份潍坊

网上车管所开通以来, 网上选车牌这

项业务渐成市民"新宠", 400 多副

话就是"车牌我已经在网上选好 。业务民警熟练地登陆公安内部 系统后,输入陈女士的信息后,果然

2日上午,市民陈女士来到潍坊 市车管所,在进行了各项登记后,她 来到筛选车牌处,见了民警的第一句

"车架号、身份证号核对无误, 手续办齐了,马上就做牌子。"民警 让陈女士稍等一下, 手续办完后, 车

"现在网上选车牌是网上车管所

最火的业务了。"潍坊市车管所业务

督导科吴小丹说, 自从网上车管所开

通以来,随着越来越多的市民了解到

网上车管所的功能后, 网上选车牌的

数量每个月都在增加, 如今已经有

每个车架号和身份证只能有两次选择

号牌的机会。也就是说,如果第一次

选择号牌后2个工作日内没有申请核

发,市民还有一次机会。

吴小丹说, 为了防止恶意占号

400 多副"网上车牌"有了主人。

车牌已经有了"婆家"

找到了陈女士预选的车牌。

牌当天就能拿到了。

对于潍坊物业收费标 准为何会这么低,潍坊同 心物业公司项目经理张万 政发表了自己的看法。他 认为,一是潍坊物业公司 太多太杂,同时缺少档次 较高的大型物业公司,激 烈的竞争环境下很难将物 业费提起来。二是物业收 费是延续了几年之前的标 准, 当时就较低, 提高收 费居民将很难接受。

治不愈的痛苦

中医中药治疗

潍坊尊一医院采用中 医中药"绿色平衡三联疗 法"治疗各种顽固性鼻炎 咽炎。1,病灶部位直接给 药,活血化瘀,通关开窍;2 外用纯中药喷剂,修复病鸡 黏膜,提高鼻、咽腔免疫功 能;3,口服纯中药系列制 剂,补益肺气,消肿排脓,该 字法见效快,治根治本,不 生依赖性。从而解决鼻 炎、咽炎久治不愈的难题

专治: 过敏性鼻炎 慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻甲 肥大,慢性咽炎引起的咽 咽痒、咽痛、异物感

提示:无论病史长 当天见效,不用激 手术、等离子和一切 带有创伤性治疗

免检查费、治疗费半价 医保定点单位 节假日不休息

0536-2958633

地址:北海路与玉清东街交 叉口向东 100 米(火车站乘 20、23 路到歌尔声学站下车 往西 150 米潍坊尊一医院)

### 济南中医男科医院

# 不手术无风

本院是省内最早开展此 项技术的正规医院,山东省 首家中医男科医院,被评为 健康中国诚信医院

根治早泄、手淫

采用速效阳痿、早泄 治疗器配合美国捏挤法及 纯中药内服外用,短期内 可根治早泄、手淫,告别

-些医院的微创手术

是采用 V 型切 Y 型缝法 只是软时间长一点,勃起 「增长,也不能增粗 且还要打针、吃药防感 染. 费用很多。手术还有 可能造成血管、神经损 伤,影响以后性功能。

我们采用内服纯中药 补肾、活血、养精蓄气促 进男性荷尔蒙分泌,将生 殖器内部彻底充实 外用 |全省独家引进的阴茎增大 器,配合独特的美国增大 教程练习手法,三管齐 下,使生殖器增长、增 粗,非手术无风险,随治 随走,可签协议。

特别声明: 阳痿、阴 茎短小当场见效;早泄彻 底根治。

地址:济微路七贤 庄. 长途汽车总站乘 K309 路,火车站乘21路、市内 乘 86 、 21 、 22 到七贤庄 下车前行 80 米路西即是。

电话: 0531-87185166

## 苹果 也"疯狂"

3日,在中百大厦超市内,价格 牌上显示普通苹果的价格为 9.16 元/千克。当下正值苹果集中上市的 时间,往年这个时节价格都不会太 高,而今年苹果价格却一直持续上 涨。目前,普通苹果的价格为9.16 元/千克,品质较好的卖到了14元/ 千克,较去年同期上涨近两成。

本报记者 吴凡 摄影报道



## "出口"农产品叫好不叫座

有的专柜一天销售额还不到百元

本报11月3日讯 (记者 韩杰杰)今年底潍坊将在超市 设立30个出口农产品专柜。3 日,记者了解到,目前部分超市 已经开始与出口农产品质量安 全示范区对接,将出口农产品 引入超市。由于"出口菜"价高 种类少,且刚开始推广,销量并

3日,在新华路佳乐家超市 蔬菜区,记者看到,"出口农产 品示范区专供"的牌子已经悬 挂在上方,十分惹眼。在专柜 内,大姜、胡萝卜、洋葱、甘蓝、 南瓜等蔬菜已经称重,并用保 鲜膜包好,市民可直接取用。不 过,虽然超市内人来人往,购买 出口蔬菜的却很少。

超市销售人员介绍,该专 柜已经设了一个多星期了,目 的就是给消费者多一种选择。 市民除了能买到普通蔬菜、精 品蔬菜外,还能买到出口蔬菜。 由于出口专柜刚设上没多长时 间,市民认可度不高,日销售额 仅在100元左右。而其他"平民"

蔬菜,一个品种日销量就能达

由于品质好,"出口菜"价 格不菲,例如甘蓝每千克6.8 元,胡萝卜每千克8.8元,洋葱 每千克8.8元,而在普通蔬菜区 胡萝卜仅为3.56元每千克,洋 葱每千克 3.76 元。出口专柜内 的蔬菜与精品蔬菜区的绿色、 有机蔬菜价格差不多,不过种 类明显偏少,仅有 10 多种。

记者了解到,目前佳乐家 连锁超市已有5家设立了出口 专柜,为三通食品潍坊公司供 应。该公司负责出口农产品专 柜推广的刘部长说,目前来看, 靠专柜销售出口农产品,赚钱 可能性非常小。设立这些专柜, 主要是响应政府号召,推动符 合国际标准的农产品进入市民 的"菜篮子",让市民有多种选 择。"公司农产品主要出口日本 和欧美,进入超市的数量占总 销量的比例非常小。日后超市 专柜的品种还会再丰富,并计 划增加水果。"

火热进行中,参加活动享受价值 1368 元补助

别人孩子能跑能跳。自己孩子却因脑瘫 不会站不会走; 别人孩子能唱能闹, 自己孩 子達 "爸妈"都不会叫;别人孩子背书包上学 丁,自己接子達1+2都不会…

为让广大脑瘫儿早日康复。山东脑病康复 中心特发起"邀请知名专家李云亭》任、徐增 後主任、吴泓主任等主任面对面提供免责咨询 并制定 721 康复方案;提供专业理疗;传授康 复手法,赠脑瘫康复光盘指导家庭康复"的活 动:本次活动特为5类脑瘫儿重提供援助

1、不会说话或说话不清:只能说单字; 2、不会走路、脚尖着地。剪刀布。协调 能力差;

3、肌张力高。手不能灵活拿物。腿不

能打弯,灵活性差; 4 、口酿歪斜,口水不断,意识模糊。

5、智力差。易哭闹。

据悉。南京自然医学会脑病康复分会钱 主任总结的721 廉复方案(联合使用神经生长 因子 NGF 和神经节苷脂 GM ,并配合专业理疗和特殊教育)。在全国推广 9 年来,数 千名惠儿能说话、走路,甚至上学了,家长 纷纷致电感谢。

报名热线: 0533-2288448 0536-8855362 (更多廉复实例现场交流)



